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Положение Общества в отрасли:
ОАО «Сантехнический трест-3» производит работы по монтажу, реконструкции и капитальному ремонту систем и сетей теплоснабжения, водоснабжения и канализации жилого и нежилого фонда города, изготовление и установку водостоков, сдачу имущества в аренду.
В 2008 году объем выручки от реализации работ и услуг с учетом генподряда составил 23135,1 тыс. руб.

Отчет совета директоров (наблюдательного совета) общества о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности:
По итогам деятельности за 2008 год:

Начислен налог из прибыли в бюджет 2283713 руб.

Переходящий остаток от нераспределенной прибыли на 2008 год составил 1670491 руб.

Чистые активы Общества составили:

На 01 января 2008 года – 31054 тыс. руб.

На 01 января 2009 года – 33716 тыс. руб.

Перспективы развития общества:
В отчетном году линейными работниками принимались меры по устранению замечаний на низкое качество работ. На оперативных совещаниях при директоре управления, на совещаниях с бригадирами обсуждались причины, вызывавшие низкое качество работ, принимались конкретные меры и устанавливались сроки их устранения.

Работа по подготовке и управлению производством производится инженерами производственного отдела ОАО «Сантехнический трест-3» в тесном контакте с линейными работниками управления.

В 2008 году дивиденды не объявлялись и не выплачивались.
Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества:
Ухудшение ситуации в отрасли эмитента может повлечь за собой уменьшение спроса на услуги эмитента и как следствие уменьшение его прибыли. В этом случае эмитент предполагает удерживать свои позиции на рынке за счет повышения качества оказываемых услуг.

В случае отрицательного влияния изменений ситуации в регионе на деятельность эмитента эмитент планирует улучшать свое рыночное положение за счет продвижения альтернативных видов услуг.

Колебание валютного курса не оказывает влияния на деятельность эмитента, так как эмитент не занимается экспортно-импортными операциями.

В отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, не совершалось.
В отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность не совершалось.

Состав Совета директоров Общества:
Буйнов Владимир Алексеевич (Председатель) - владеет 179 обыкновенными акциями Общества;

Михнин Леонид Иванович - владеет 173 обыкновенными акциями Общества;

Тинкован Валентина Федоровна – акциями Общества не владеет;

Пирбудагов Пирбудаг Сайгидулшарипович – акциями Общества не владеет;

Хохлачева Нина Владимировна – акциями Общества не владеет.

Изменений в составе Совета директоров не производилось.

Лицо, занимающее должность единоличного исполнительного органа  общества (Генеральный директор):

Михнин Леонид Иванович - владеет 173 обыкновенными акциями Общества.
критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года;

Кодекс корпоративного поведения в отчетном году Обществом соблюдался.
