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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к бухгалтерскому отчету за 2008 год по ОАО ТП «Вологодское»

инн  3525015411        кпп  352501001
Открытое Акционерное Общество торговое предприятие «Вологодское» зарегистрировано Администрацией г. Вологды (регистрационный номер 2328 от 02.03.98 года). 

В Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о юридическом лице за основным государственным регистрационным номером 1023500887013, свидетельство серия 35 № 000625955, дата выдачи 05.11.2002 года.
Высшим органом управления организации является общее собрание акционеров.  В промежутках между собраниями акционеров  - Совет директоров.  

В  состав Совета директоров входят:
Председатель Совета директоров:    

1. Лебедева Римма Леверьевна -   главный экономист ОАО ТП «Вологодское»;

Члены Совета директоров: 

2.Филь Николай Тимофеевич       - генеральный директор 
   ОАО ТП «Вологодское»; 

3. Порозова Светлана Владимировна    - главный бухгалтер  
 ОАО ТП «Вологодское»;
4.Рогалева Нина Николаевна        - заведующий складами РТС

 ОАО ТП «Вологодское»;
5. Данцкий Борис Борисович         - главный юрист
    ОАО ТП «Вологодское»; 

6.Почетная Галина Григорьевна    - заведующий магазином № 23 
    ОАО ТП «Вологодское»;
7. Южакова Антонина Васильевна -  заведующий магазином № 8 
     ОАО ТП «Вологодское». 
Основным владельцем акций является ЗАО «ФОРТУс» - 93,55 %. 

В соответствии с Уставом Общества основным видом деятельности является розничная торговля продовольственными товарами. Для ведения торговой деятельности предприятием арендовано 15 помещений  магазинов с общей площадью 2522,7 кв.м., в том числе торговой площадью – 806 кв.м. Все структурные подразделения находятся на территории г. Вологды.
На 31.12.2008 года деятельность по розничной торговле продовольственными товарами прекращена, договоры аренды нежилых помещений расторгнуты. Общество с июля 1999 года по 28 декабря 2008 года работало в условиях специального режима налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

 Кроме того, предприятие осуществляет деятельность по сдаче в аренду собственного движимого и недвижимого имущество.

В состав собственных производственных фондов входят:

- 3 помещения магазинов с общей площадью 569,9 кв.м., в том числе торговой площадью – 185 кв.м.; 

- спортивный зал с общей площадью 648 кв.м. (часть площади сдана в аренду);

- 2 склада с емкостью хранения 1490 тонн, с общей площадью 4857,9 кв.м. 
На 31 декабря 2008 года сдано в аренду помещение фруктохранилища общей площадью 243 кв.м., спортзал.
Уровень торговых надбавок в отчетном году ниже уровня прошлого года на 0,18 % и составляет 17,80 %. 

Розничный товарооборот в отчетном году выше уровня прошлого года на 7,7 %, в абсолютной сумме выше на 17977 тыс. рублей.

Среднегодовая численность в сравнении с прошлым годом снизилась на 11 человек и составляет 169 человек.

 Среднегодовая выработка на одного человека  в сравнении с прошлым годом возросла на 14,7 % и составляет 1489006 рублей. Рост среднегодовой выработки в отчетном году, в основном, обусловлен ростом розничного товарооборота.                     

Стоимость имущества предприятия  на конец отчетного года снизилась на 5611 тыс. рублей и составляет 28341 тыс. рублей. Изменения в стоимости имущества характеризуется:

- ростом величины внеоборотных активов на 1042 тыс. рублей, их удельный вес в валюте баланса составляет 14 % в абсолютной сумме 4097 тыс. рублей;

- снижением оборотных активов на 6653 тыс. рублей, их удельный вес в валюте баланса составляет 91 %  в абсолютной сумме 24244 тыс. рублей.

Рост уровня внеоборотных активов произошел за счет увеличения суммы долгосрочных финансовых вложений. Удельный вес в валюте баланса на конец отчетного года долгосрочных  финансовых вложений составляет 10%, выше уровня прошлого года на 9%, в абсолютной сумме долгосрочные финансовые вложения - 2710 тыс. рублей. В сравнении с прошлым отчетным периодом данный показатель увеличился на 2291 тыс. рублей по предоставленным займам и 109 тыс. рублей – инвестициям в дочерние общества, и в абсолютной сумме составляет 2710 тыс. рублей. 
На величину роста внеоборотных активов оказало влияние снижение показателя основных средств на конец отчетного периода на 1536 тыс. рублей.  Основные средства занимают удельный вес в валюте баланса в размере 4 %, ниже уровня прошлого года на 4 %,  в абсолютной сумме основные средства -  1037 тыс. рублей. В отчетном году введено в действие основных средств на 259 тыс. рублей, выбыло на 3640 тыс. рублей, в том числе:

- продано по договорам купли-продажи на 3464 тыс. рублей;
-списано по причине изношенности на 176 тыс. рублей.
На конец отчетного года основные средства по первоначальной стоимости уменьшились на 3381 тыс. рублей и составляют 6095 тыс. рублей.                               Изношенность основных средств составляет 83 %. Переоценка основных средств не производилась.

Снижение оборотных активов предприятия характеризуется:

1) снижением запасов на 8974 тыс. рублей. Удельный вес запасов на конец отчетного года в валюте баланса составляет 1 %, что ниже уровня прошлого года на 6 %. Абсолютная сумма запасов – 336 тыс. рублей. В связи с прекращением деятельности по розничной торговле показатель наличия товаров для перепродажи уменьшился на 8657 тыс. рублей и составил 21 тыс. рублей на конец отчетного периода. 
2) приростом величины дебиторской задолженности на 4526 тыс. рублей, ее удельный вес в валюте баланса составляет 20 %, что выше уровня прошлого года на 17 %.  
В составе дебиторской задолженности краткосрочная задолженность составляет 5686 тыс. рублей, выше уровня прошлого года на 4535 тыс. рублей,  долгосрочная задолженность – 16 тыс. рублей, ниже уровня прошлого года на 9 тыс. рублей. 

В составе долгосрочной  задолженности числятся суммы присужденные, но не погашенные должниками.  Краткосрочная дебиторская задолженность увеличилась за счет повышения задолженности покупателей за отгруженный товар на 5032 тыс. рублей, снижения величины предоставленных авансов на 615 тыс. рублей и увеличения суммы по расчетам с прочими дебиторами на 118 тыс. рублей (сумма коммунальных затрат, предъявленная к возмещению арендаторами).  Вся задолженность обусловлена условиями хоздоговоров, реальна к погашению. 

  3) приростом краткосрочных финансовых вложений на 831 тыс. рублей, их удельный вес в валюте баланса составляет 54 %,  что выше уровня прошлого года на 12 %,  в абсолютной сумме краткосрочные финансовые вложения - 15191 тыс. рублей. 
Краткосрочные финансовые вложения в виде банковского вклада остались на уровне прошлого года и составляют на конец отчетного года 9000 тыс. рублей, их доля в валюте баланса – 32 %.  Остальная часть краткосрочных финансовых вложений состоит из предоставленных процентных займов в абсолютной сумме 6191 тыс. рублей.  Их удельный вес в  валюте баланса на конец года составляет 22%. Краткосрочные финансовые вложения в виде предоставленных займов увеличились на 831 тыс. рублей. 

4) снижением величины денежных средств на 91 тыс. рублей. Их доля в валюте баланса составляет 10 %, что ниже уровня прошлого года на 8%, в абсолютной сумме величина денежных средств - 2633 тыс. рублей. 

Собственный капитал общества увеличился на 4155 тыс. рублей и составляет на конец года 25845 тыс. рублей, его доля в валюте баланса 91 %, выше уровня прошлого года на 27 %.

          Изменения в собственном капитале характеризуются:

1) увеличением средств нераспределенной прибыли за счет нераспределенной прибыли отчетного года в сумме 4489 тыс. рублей, которая на конец отчетного года составляет 18737 тыс. рублей, ее доля в валюте баланса 66 %, в составе собственного капитала – 72%;
2) уменьшением величины добавочного капитала в связи со списанием сумм дооценки выбывших основных средств и их индексированной амортизации по предыдущим переоценкам на 334 тыс. рублей, на конец  отчетного года который составляет 6053 тыс. рублей, его доля в валюте баланса 21 %, в составе собственного капитала – 23%.
 В составе заемных средств числится только краткосрочная кредиторская задолженность, которая  на конец отчетного года уменьшилась на 9763 тыс. рублей и составляет 2136 тыс. рублей, ее доля в валюте баланса 8 %, ниже уровня прошлого года на 27%. Уменьшение задолженности, в основном, произошло по расчетам с поставщиками товаров на 9057 тыс. рублей. Вся кредиторская задолженность обусловлена условиями хоздоговоров, будет гаситься в установленные сроки.
           На конец отчетного года произведена сверка расчетов с банками, бюджетом, социальными фондами, основными поставщиками и покупателями. Задолженности перед бюджетом, социальными фондами, персоналом общества сверх установленных сроков нет.

          Кредитами и займами общество не пользуется.

          Резервы под предстоящие расходы не формируются.

          Валовая прибыль в отчетном году  составляет 41263 тыс. рублей, выше  уровня прошлого года на  15 %, в абсолютной сумме на 5502 тыс. рублей, в том числе по основной деятельности 40988 рублей, выше уровня прошлого года на 15% в абсолютной сумме на 5385 тыс. рублей.

Коммерческие расходы по обычным видам деятельности в отчетном году выше уровня прошлого года на 23 %, в абсолютной сумме на 7243 тыс. рублей, и составляют 38817 тыс. рублей. 

Уровень издержек обращения по основной деятельности к розничному товарообороту в отчетном году выше на 1,5 %  в сравнении с прошлым годом и составляет 15 %.
Основная доля в расходах принадлежит расходам на оплату труда персонала общества – 60,2 %, в абсолютной сумме 23489 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 5284 тыс. рублей. 
 В отчетном году в составе общих расходов доля материальных расходов составляет 27,6 %, выше уровня прошлого года на 14,4 %, в абсолютной сумме на 1354 тыс. рублей, и составляет 10780 тыс. рублей. 

В 2008 году получены прочие доходы в виде  процентов к получению на общую сумму 1111 тыс. рублей, что выше величины прошлого года на 300 тыс. рублей. Увеличение произошло, в основном, за счет размещения денежных средств по договорам банковского вклада на депозитные счета. Проценты банка получены в сумме 597 тыс. рублей. Проценты по договорам займа получены в отчетном году в сумме 457 тыс. рублей. 
Прочие доходы в сумме 4314 тыс. рублей представляют собой выручку предприятия от реализации основных средств и прочего имущества, внереализационных операций.
 Выручка от продажи  прочего имущества без учета налогов составляет 98 тыс. рублей, выручка от выбытия основных средств составляет без учета НДС 3820 тыс. рублей. Прочие доходы от внереализационных операций за отчетный год получены на сумму 396 тыс. рублей, в том числе:

- сумма оприходованных излишков товара, выявленных при инвентаризации, в размере 7 тыс. рублей;

- сумма дооценки тары в размере 7 тыс. рублей;

- полученный бонус от поставщика на сумму 302 тыс. рублей;

- полученное по решению суда возмещение убытков в размере 66 тыс. рублей и прочие незначительные доходы на сумму 14 тыс. рублей. 
Прочие расходы в сумме 2083 тыс. рублей состоят из расходов, связанных с продажей прочего имущества в размере 147 тыс. рублей; расходов, связанных с выбытием основных средств – 1008 тыс. рублей; расходов за услуги кредитных организаций – 112 тыс. рублей; расходов на обязательные платежи в бюджетную сферу в виде налога на имущество в размере 7 тыс. рублей и земельного налога в размере 32 тыс. рублей; от внереализационных операций за отчетный период -777 тыс. рублей. 
Прочие расходы от внереализационных операций включают в себя:

- списание материалов и услуг, использованных в деятельности не связанной с розничной торговлей, на сумму 207 тыс. рублей;

- списание дебиторской задолженности на сумму 76 тыс. рублей;

- списание сумм госпошлины, уплаченной в связи с переоформлением документов на право собственности земельным участком, на сумму 30 тыс. рублей;

- оказание материальной помощи персоналу предприятия и бывшим работникам Общества, денежные выплаты к праздничным дням и юбилейным дням в сумме 246 тыс. рублей;

- использование денежных средств предприятия на приобретение путевок детям работников Общества в ДОЛ, билетов на новогодние представления в сумме 47 тыс. рублей;

- финансовую помощь сторонним организациям в размере 73 тыс. рублей;

- потери от недостачи и порчи товарно-материальных ценностей, перерасход ГСМ на сумму 69 тыс. рублей и прочие незначительные расходы на сумму 29 тыс. рублей.

Балансовая прибыль за отчетный год составляет 5736 тыс. рублей, выше уровня прошлого года на 30,5 %, в абсолютной сумме на 1341 тыс. рублей, в том числе:

- прибыль, связанная с розничной торговлей, составляет 2652 тыс. рублей, ниже уровня прошлого года на 13 %, в абсолютной сумме на 409 тыс. рублей;

- прибыль, не связанная с розничной торговлей, (сдача имущества в аренду, оптовая отгрузка товара, реализация имущества) 3084 тыс. рублей, выше уровня прошлого года на 31,2 %, в абсолютной сумме на 1750 тыс. рублей;

Прибыль отчетного года использована на уплату единого налога на вмененный доход 551 тыс. рублей и налога на прибыль 1078 тыс. рублей. В сравнении с прошлым годом сумма единого налога на вмененный доход уменьшилась на 13 тыс. рублей, сумма налога на прибыль увеличилась на 748 тыс. рублей.
Чистая прибыль  в отчетном году выше уровня прошлого года на 18,55%, в абсолютной сумме на 650 тыс. рублей и составляет 4154 тыс. рублей.

 Дивиденды акционерам в отчетном году не объявлялись и не выплачивались.
В составе отложенных налоговых активов числится разница между бухгалтерским и налоговым учетом амортизации основных средств в сумме 9 тыс. рублей, отложенные доходы будущих периодов в размере 10 тыс. рублей, отложенные убытки будущих периодов на сумму 25 тыс. рублей. Состав отложенных налоговых обязательств включает в себя выбывшую разницу по амортизации основного средства на сумму 3 тыс. рублей.
Денежные средства в отчетном году получены, в основном, по текущей деятельности. Средства, полученные от покупателей, составляют в сумме 254411 тыс. рублей, прирост к прошлому году – 108,5 %, в абсолютной сумме 19956 тыс. рублей, направлены, в основном, также на текущую деятельность – оплату товаров и услуг 227141 тыс. рублей, прирост к прошлому году 109,8%, в абсолютной сумме на 20292 тыс. рублей.

По инвестиционной деятельности денежные средства получены:

- от реализации объектов основных средств на сумму 3030 тыс. рублей, в сравнении с прошлым годом – увеличение в 7 раз на сумму 2585 тыс. рублей;

- от предоставления займов в виде процентов на сумму 483 тыс. рублей, выше по сравнению с прошлым годом на 24,2%, в абсолютной сумме на 94 тыс. рублей;

- от погашения займов в сумме 3821 тыс. рублей, ниже уровня прошлого года на 23,6%, в сумме на 2918 тыс. рублей.

Направлены денежные средствав отчетном периоде на приобретение объектов основных средств в размере 466 тыс. рублей, на уровне прошлого года; осуществлен вклад в уставный капитал дочерней организации на сумму 107 тыс. рублей; предоставлены займы другим организациям и физическим лицам на сумму 6920 тыс. рублей, выше уровня прошлого года на 635 тыс. рублей.

По финансовой деятельности в отчетном году получены проценты по депозитным вкладам в кредитные организации в размере 597 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года на 34,2% в сумме – 152 тыс. рублей.  
Чистое уменьшение денежных средств в отчетном году составляет 3036 тыс. рублей. Произошло снижение денежных средств к уровню прошлого года в 2,2 раза.
Вознаграждения аффилированным лицам не выплачивались.

Аудит бухгалтерской отчетности проводился аудиторской фирмой ООО «Информ-Аудит», ИНН 3525102463. Регистрационный № 3020 от 14.03.2000 г. Лицензия № Е 004073 утверждена приказом Минфина РФ № 97 от 07.04.2003 года. Срок действия лицензии  до 07.04.2013 года.

                              Квалификационные аттестаты аудиторов:

                              Дресвянкина В.В.            № К 010652    от 19.12.1994 г.

                              Шаганова Е.Н.                 № 008864        от 26.10.1995 г.

                              Пластинина О.Н.             № К 016538    от 24.01.2001 г.

          Годовой бухгалтерский отчет, счет прибылей и убытков на момент сдачи годовой отчетности собранием акционеров не утвержден. 
                                          УЧЕТНАЯ  ПОЛИТИКА. 

Бухгалтерский учет и отчетность составлены, исходя из действующих в РФ правил бухгалтерского учета и отчетности, на основании документов, регулирующих бухгалтерский учет:

1. Федеральный Закон от 21.1.96 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

2. Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденное приказом МФ РФ от 29.07.98 г. № 34-Н;

3. План счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности предприятий и инструкция по его применению, утвержденные приказом МФ РФ от 31.10.2000 г. № 94-Н;

4. Положение по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организаций (ПБУ 4/99), утвержденное приказом МФ РФ от 06.07.99 г. № 43-Н.

5. Приказ МФ РФ от 22.07.03 г. № 67 «О формах бухгалтерской отчетности» (с изменениями и дополнениями от 31.12.2004 года) с указаниями об объеме и порядке составления и представления форм бухгалтерской отчетности.

Выручка от  реализации товаров, работ, услуг определяется по «методу начисления». 

          Активы организации, отвечающие условиям признания основными средствами, первоначальная стоимость которых не превышает 20 тыс. руб. за единицу, списываются на расходы по мере их передачи в эксплуатацию.

          Амортизация основных средств начисляется линейным способом равномерно в течение сроков полезного использования, определенных в соответствии с амортизационными группами и классификацией основных средств, установленных Правительством РФ.

          Товарные запасы на складах розничной торговой сети учитываются по цене поставщиков без учета расходов на транспортировку; в магазинах розничной торговой сети – с учетом торговой надбавки, по розничным ценам.

          При определении прибыли от реализации используются методики расчета реализованных торговых надбавок и издержек на реализованные товары.

          Производственные запасы оцениваются и списываются по фактической стоимости за единицу.

          Учет затрат вспомогательных производств, общехозяйственных расходов, расходов по услугам, издержек обращения розничной торговли, прочих доходов и расходов осуществляется обособленно относительно хозяйственно-экономических объектов и видов хозяйственно-экономической деятельности.

          На 2008 од существенных изменений в Учетную политику не вносилось. 
          Все изменения и дополнения могут быть связаны с изменениями документов, регулирующих бухгалтерский учет, введением новых ПБУ и изменением или дополнением действующих. 

           Генеральный директор                                                  Н.Т.Филь

           ОАО ТП «Вологодское»

            Главный бухгалтер                                                       С.В.Порозова
ИНФОРМ- АУДИТ тел/факс (8172) 75-89-61 E-mail: inform-audit@ vologda.ru
АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ПО ФИНАНСОВОЙ (БУХГАЛТЕРСКОЙ ) ОТЧЕТНОСТИ

акционерам открытого акционерного общества

Торговое предприятие «Вологодское» за 2008 год.

Аудиторская организация

	Наименование
	Общество с ограниченной ответственностью 

«Информ-Аудит»

	Место нахождения
	160009 город Вологда, улица Зосимовская, д. 71, эт.2

	Государственный регистрационный номер
	1023500877014

	Лицензия
	№ Е 004073 на осуществление аудиторской деятельности, выдана  на основании приказа Министерства Финансов РФ от 7 апреля 2003 года № 97, срок действия лицензии до 7 апреля 2013 года

	Членство в аккредитованном профессиональном аудиторском объединении
	ООО «Информ-Аудит» является членом Аудиторской палаты России, в соответствии с решением Президиума Совета АПР от 29 апреля 2005 года, № 1127 в реестре Аудиторской палаты России


Аудируемое лицо

	Наименование
	Открытое акционерное общество 

Торговое предприятие «Вологодское»

	Место нахождения
	160011 город Вологда, улица Ветошкина, дом. 40

	Государственный регистрационный номер
	1023500887013


	      Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности открытого акционерного общества ТП «Вологодское» за период с 01 января по 31 декабря 2008 года включительно. Бухгалтерская (финансовая) отчетность ОАО ТП "Вологодское" состоит из:

           - бухгалтерского баланса

           - отчета о прибылях и убытках

           - отчета об изменении капитала

           - отчета о движении денежных средств

           - приложения к бухгалтерскому балансу

           - пояснительной записки

        Ответственность за подготовку и представление этой бухгалтерской (финансовой) отчетности несет руководство открытого акционерного общества Торговое предприятие «Вологодское». Наша обязанность заключается в том, чтобы высказать мнение о достоверности  во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенного аудита.

         Мы провели аудит в соответствии с:

          - Федеральным Законом РФ от 07.08.2001 № 119 -ФЗ «Об аудиторской деятельности»;

           - Федеральным Законом РФ от 30.12.2008 № 307- ФЗ «Об аудиторской деятельности»;

           - Федеральными правилами(стандартами аудиторской деятельности, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 23.09.02 № 696 с учетом изменений и дополнений, внесенных Постановлением Правительства РФ;

             - внутренними правилами(стандартами) аудиторской деятельности ООО «Информ-Аудит»

             Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что бухгалтерская финансовая отчетность не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя  изучение доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской (финансовой) отчетности и раскрытие в ней информации о финансово-хозяйственной деятельности, оценку соблюдения принципов и правил отчетности, рассмотрение основных оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской (финансовой) отчетности. Мы полагаем, что проведенный аудит представляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности бухгалтерской(финансовой ) отчетности и соответствия порядка ведения бухгалтерского учета законодательству РФ.

            По нашему мнению, бухгалтерская(финансовая) отчетность ОАО «Торговое предприятие «Вологодское» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2008 года и результаты ее финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января по 31 декабря 2008 года включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки бухгалтерской(финансовой) отчетности.


 31 марта 2009 года.

Директор
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