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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к бухгалтерскому отчету за 2009 год по ОАО ТП «Вологодское»

инн  3525015411        кпп  352501001

Открытое акционерное общество Торговое предприятие «Вологодское» зарегистрировано Администрацией г. Вологды (регистрационный номер 2328 от 02.03.98 года). 

В Единый государственный реестр юридических лиц внесена запись о юридическом лице за основным государственным регистрационным номером 1023500887013, свидетельство серия 35 № 000625955, дата выдачи 05.11.2002 года.
Высшим органом управления организации является общее собрание акционеров.  В промежутках между собраниями акционеров  - Совет директоров.  

В  состав Совета директоров входят:

Председатель Совета директоров:    

1. Лебедева Римма Леверьевна -   главный экономист ОАО ТП «Вологодское»;

Члены Совета директоров: 

2.Филь Николай Тимофеевич                - генеральный директор 

   ОАО ТП «Вологодское»; 

3. Порозова Светлана Владимировна    - главный бухгалтер  

 ОАО ТП «Вологодское»;

4.Буханцев Геннадий Васильевич         - главный инженер
 ООО «Вологодское»;
5. Данцкий Борис Борисович                 - главный юрист

    ООО «Вологодское»; 

6.Почетная Галина Григорьевна            - заведующий магазином № 23 

    ООО «Вологодское»;

7. Южакова Антонина Васильевна       -  заведующий магазином № 8 

     ЗАО «ФОРТУс». 

Основным владельцем акций является ЗАО «ФОРТУс» - 93,55 %.
На конец отчетного периода списочный состав работающего персонала составил 3 человека. 
В состав собственных производственных фондов входят:

- 3 помещения магазинов с общей площадью 569,9 кв.м., в том числе торговой площадью – 185 кв.м.; 

- спортивный зал с общей площадью 648 кв.м.;

- 2 склада с емкостью хранения 1490 тонн, с общей площадью 4857,9 кв.м.
- административное здание, общей площадью 465,1 кв.м. 
Осуществляемые виды экономической деятельности в 2009 году:

- сдача в наем собственного нежилого недвижимого имущества (ОКВЭД 70.20.2)

-аренда офисных машин и оборудования, включая вычислительную технику (ОКВЭД 71.33);

- аренда торгового оборудования (ОКВЭД   71.34.7);

- аренда прочего автомобильного транспорта и оборудования (ОКВЭД 71.21.1)

В 2008 году организация осуществляла основную деятельность, связанную с розничной торговлей продовольственными товарами. Смена видов деятельности оказала влияние на структуру и величину показателей бухгалтерской отчетности. 
Стоимость имущества предприятия  на конец отчетного года снизилась по отношению к уровню прошлого периода на 1319 тыс. рублей и составляет 27022 тыс. рублей.

В структуре актива баланса организации в сравнении с прошлым отчетным периодом произошло увеличение доли внеоборотных активов и, соответственно, снижение доли оборотных активов на 14 %. Данные изменения характеризуются ростом величины долгосрочных финансовых вложений в виде предоставленных заемных средств на срок свыше 12 месяцев. Данный показатель увеличился по отношению к уровню прошлого года в 1,9 раза в абсолютной сумме на 2570 тыс. рублей, что составляет 5280 тыс.рублей.

Основные средства занимают удельный вес в валюте баланса в размере 4 %, на уровне прошлого года,  в абсолютной сумме основные средства составляют 985 тыс. рублей. В отчетном году введено в действие основных средств на 95 тыс. рублей, выбыло на 555 тыс. рублей, в том числе:

- продано по договорам купли-продажи на 500 тыс. рублей;

-списано по причине изношенности на 55 тыс. рублей.

На конец отчетного года основные средства по первоначальной стоимости уменьшились на 460 тыс. рублей и составляют 5635 тыс. рублей.                               Изношенность основных средств составляет 83 %. Переоценка основных средств не производилась.

Основные характеристики снижения оборотных активов предприятия:

1) уменьшение величины дебиторской задолженности, платежи по которой ожидаются в течение 12 месяцев после отчетной даты, в 1,7 раза на сумму 2291 тыс. рублей за счет погашения покупателями задолженности по отгруженным товарам, 

 2) снижение дебиторской задолженности по краткосрочным финансовым вложениям в 1,3 раза на сумму 3191 тыс. рублей за счет возврата заемщиками заемных средств и депозитных вкладов по договорам с кредитными организациями.
В структуре пассива баланса в сравнении с прошлым отчетным периодом произошло снижение доли краткосрочных обязательств и повышение доли капитала и резервов  на 6%. Данные изменения характеризуются  уменьшением на конец 2009 года кредиторской задолженности в 3,7 раза в абсолютной сумме на 1565 тыс.рублей:

- задолженность перед персоналом организации и, соответственно, перед государственными внебюджетными фондами снизилась на 697 тыс.рублей за счет уменьшения численности работников, 

-  задолженность по налогам и сборам снизилась на 538 тыс.рублей за счет прекращения организацией деятельности, переведенной на единый налог на вмененный доход, изменения законодательства по налогу на прибыль (снижения ставки).

          Изменения в собственном капитале организации характеризуются увеличением средств нераспределенной прибыли за счет нераспределенной прибыли отчетного года в сумме 246 тыс. рублей, которая на конец отчетного года составляет 18983 тыс. рублей, ее доля в валюте баланса 70%, в составе собственного капитала – 72%. Величины уставного, резервного и добавочного капитала остались без изменений. 
           На конец отчетного года произведена сверка расчетов с банками, бюджетом, социальными фондами, основными поставщиками и покупателями. Задолженности перед бюджетом, социальными фондами, персоналом общества сверх установленных сроков нет.

          Кредитами и займами общество не пользуется.

          Резервы под предстоящие расходы не формируются.

          Текущая деятельность организации характеризуется снижением валовой прибыли в отчетном году в абсолютной сумме на 40930 тыс. рублей, что составляет 333 тыс. рублей. Коммерческие расходы отчетного года ниже уровня прошлого года в абсолютной сумме на 38815 тыс. рублей составляют 2 тыс. рублей. Показатели валовой прибыли и коммерческих расходов 2008 года включают в себя результаты деятельности по розничной торговле.

Снижение расходов и, как следствие, уменьшение кредиторской задолженности организации, своевременное погашение задолженности покупателями привели к увеличению показателя чистых денежных средств от текущей деятельности, что составляет 917 тыс.рублей. Величина денежных средств, полученных от покупателей, ниже уровня прошлого года в 44 раза и составляет 5788 тыс. рублей (прекращена розничная торговля), прочие доходы возросли в 2 раза и составляют 4261 тыс.рублей. Расходование денежных средств также снизилось в 28 раз, что составляет 9132 тыс. рублей.

 По результатам инвестиционной деятельности в 2009 году организация получила прочие доходы в виде процентов по договорам займа на сумму 409 тыс. рублей, что ниже уровня прошлого года в 1,1 раза. Прочие доходы от продажи основных средств составили 61 тыс. рублей.

Движение денежных средств по инвестиционной деятельности характеризуется превышением расходов над доходами в абсолютной сумме на 2113 тыс.рублей:

- по операциям с основными средствами и внеоборотными активами получен доход в сумме 256 тыс. рублей,

-по операциям, связанным с предоставлением заемных средств, сумма выданных займов превышает суммы возвращенных заемных средств и процентов по ним на 2369 тыс. рублей.

По результатам финансовой деятельности организацией получен доход в виде процентов по договорам банковского вклада (депозита) на сумму 1003 тыс. рублей, что выше уровня прошлого года в 1,7 раза или в абсолютной сумме на 406 тыс. рублей. Чистое увеличение денежных средств от финансовой деятельности составляет 2003 тыс. рублей.

Движение денежных средств организации за 2009 год характеризуется чистым увеличением на 807 тыс. рублей за счет текущей и финансовой деятельности.
Основная доля в расходах организации принадлежит материальным расходам – 45% в общей сумме затрат, что составляет 580 тыс.рублей,  а также прочие затраты – 35%, что составляет 443 тыс. рублей. 
По итогам 2009 года организацией получена чистая прибыль в сумме 258 тыс.рублей, что ниже уровня прошлого года в 16 раз и в абсолютной сумме на 3896 тыс. рублей. Причина – смена видов деятельности организации. 

Вознаграждения аффилированным лицам не выплачивались.

Аудит бухгалтерской отчетности проводился аудиторской фирмой ООО «Информ-Аудит», ИНН 3525102463 ОГРН 1023500877014 (Член Аудиторской палаты России, № 1127 в реестре АПР, лицензия № Е 004073 на осуществление деятельности в области общего аудита, утверждена приказом Министерства финансов РФ от 07.04.2003 года № 97). Срок действия лицензии  до 07.04.2013 года.

                              Квалификационные аттестаты аудиторов:

                              Дресвянкина В.В.            № К 010652    от 19.12.1994 г.

                              Шаганова Е.Н.                 № 008864        от 26.10.1995 г.

                              Пластинина О.Н.             № К 016538    от 24.01.2001 г.

                                          УЧЕТНАЯ  ПОЛИТИКА. 

Бухгалтерский учет и отчетность составлены, исходя из действующих в РФ правил бухгалтерского учета и отчетности, на основании документов, регулирующих бухгалтерский учет:

1. Федеральный Закон от 21.1.96 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

2. Положение по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденное приказом МФ РФ от 29.07.98 г. № 34-Н;

3. План счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности предприятий и инструкция по его применению, утвержденные приказом МФ РФ от 31.10.2000 г. № 94-Н;

4. Положение по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность организаций (ПБУ 4/99), утвержденное приказом МФ РФ от 06.07.99 г. № 43-Н.

5. Приказ МФ РФ от 22.07.03 г. № 67 «О формах бухгалтерской отчетности» (с изменениями и дополнениями от 31.12.2004 года) с указаниями об объеме и порядке составления и представления форм бухгалтерской отчетности.

Выручка от  реализации товаров, работ, услуг определяется по «методу начисления». 

          Активы организации, отвечающие условиям признания основными средствами, первоначальная стоимость которых не превышает 20 тыс. руб. за единицу, списываются на расходы по мере их передачи в эксплуатацию.

          Амортизация основных средств начисляется линейным способом равномерно в течение сроков полезного использования, определенных в соответствии с амортизационными группами и классификацией основных средств, установленных Правительством РФ.

          Производственные запасы оцениваются и списываются по фактической стоимости за единицу.

          Учет затрат основного производства, общехозяйственных расходов, расходов по услугам, издержек обращения розничной торговли, прочих доходов и расходов осуществляется обособленно относительно хозяйственно-экономических объектов и видов хозяйственно-экономической деятельности.

          На 2009 год в Учетную политику вносились изменения, связанные с прекращением деятельности по розничной торговле.  
          Все изменения и дополнения могут быть связаны с изменениями документов, регулирующих бухгалтерский учет, введением новых ПБУ и изменением или дополнением действующих. 

           Генеральный директор                                                  Н.Т.Филь

           ОАО ТП «Вологодское»

            Главный бухгалтер                                                       С.В.Порозова

ИНФОРМ- АУДИТ тел/факс (8172) 75-89-61 E-mail: inform-audit@ vologda.ru

АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ПО ФИНАНСОВОЙ (БУХГАЛТЕРСКОЙ ) ОТЧЕТНОСТИ

акционерам открытого акционерного общества

Торговое предприятие «Вологодское» за 2009 год.

Аудиторская организация

	Наименование
	Общество с ограниченной ответственностью 

«Информ-Аудит»

	Место нахождения
	160009 город Вологда, улица Зосимовская, д. 71, эт.2

	Государственный регистрационный номер
	1023500877014

	Лицензия
	№ Е 004073 на осуществление аудиторской деятельности, выдана  на основании приказа Министерства Финансов РФ от 7 апреля 2003 года № 97, срок действия лицензии до 7 апреля 2013 года

	Членство в аккредитованном профессиональном аудиторском объединении
	ООО «Информ-Аудит» является членом Аудиторской палаты России, в соответствии с решением Президиума Совета АПР от 29 апреля 2005 года, № 1127 в реестре Аудиторской палаты России, ОРНЗ 10301004977


Аудируемое лицо

	Наименование
	Открытое акционерное общество 

Торговое предприятие «Вологодское»

	Место нахождения
	160011 город Вологда, улица Ветошкина, дом. 40

	Государственный регистрационный номер
	1023500887013


	      Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской (финансовой) отчетности открытого акционерного общества ТП «Вологодское» за период с 01 января по 31 декабря 2009 года включительно. Бухгалтерская (финансовая) отчетность ОАО ТП "Вологодское" состоит из:

           - бухгалтерского баланса

           - отчета о прибылях и убытках

           - отчета об изменении капитала

           - отчета о движении денежных средств

           - приложения к бухгалтерскому балансу

           - пояснительной записки.

        Ответственность за подготовку и представление этой бухгалтерской (финансовой) отчетности несет руководство открытого акционерного общества Торговое предприятие «Вологодское». Наша обязанность заключается в том, чтобы высказать мнение о достоверности  во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенного аудита.

         Мы провели аудит в соответствии с:

           Федеральным Законом РФ от 30.12.2008 № 307- ФЗ «Об аудиторской деятельности»;

           Федеральными правилами(стандартами аудиторской деятельности, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 23.09.02 № 696 с учетом изменений и дополнений, внесенных Постановлением Правительства РФ;

           Внутренними правилами(стандартами) аудиторской деятельности ООО «Информ-Аудит».

             Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя  изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской (финансовой) отчетности и раскрытие в ней информации о финансово-хозяйственной деятельности, оценку соблюдения принципов и правил бухгалтерского учета, применяемых при подготовке бухгалтерской(финансовой)отчетности, рассмотрение основных оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской (финансовой) отчетности. 

             Мы проверили соответствие ряда совершенных Обществом финансово-хозяйственных операций применимому законодательству исключительно для того, чтобы получить достаточную уверенность, в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений. Однако цель проведенного нами аудита бухгалтерской отчетности не состояла в том, чтобы выразить полное соответствие деятельности Общества законодательству. Поэтому мы такое мнение не высказываем.

             Результаты проведенной нами проверки показывают, что проверенные финансово-хозяйственные операции осуществлялись Обществом в соответствии с действующим законодательством.

             Мы полагаем, что проведенный аудит представляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности бухгалтерской(финансовой ) отчетности и соответствия порядка ведения бухгалтерского учета законодательству РФ.

             Чистые активы Общества на 31 декабря 2009 года намного (в 26,3) раза превышают уставный капитал. Это положительно характеризует финансовое положение Общества, полностью удовлетворяет требованиям нормативных актов к величине чистых активов организации.

            По нашему мнению, бухгалтерская(финансовая) отчетность ОАО «Торговое предприятие «Вологодское» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение на 31 декабря 2008 года и результаты ее финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января по 31 декабря 2008 года включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки бухгалтерской(финансовой) отчетности.


 01 февраля 2010 года
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