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Годовой отчет

Уважаемые акционеры!

    В отчетный период приоритетным направлением деятельности нашего Общества было предоставление имеющихся в нашем распоряжении производственных и иных площадей в аренду. Всего в течение года сдавалось площадей от 1725 м² в январе до 2586 м² в декабре. Таким образом средняя цифра по году составила 2172 м². Средняя годовая ставка арендной платы составила 4,7 у.е. в долларовом выражении.

Всего за отчетный период доход общества составил 3 381 528 руб. Основными издержками являлись следующие:

· амортизация – 195 625 руб. ( 6% );

· заработная плата – 1 236 682 руб. ( 38,2% );

· коммунальные платежи – 707 168 руб. ( 22% );

· аренда земли – 626 089 руб. ( 19,4% );

· налоги – 409 977 руб. ( 12,7% );

· прочее – 58 949 руб. ( ≈2 % ).

  В совокупности по году они составили 3 234 490 руб. Таким образом, если говорить о финансовом результате за год, с точки зрения бухгалтерской отчетности, то он положителен и составляет 147 038 руб. Однако, если говорить о реалиях, то они несколько отличаются от сказанного выше. Поскольку Общество использует упрощенную систему ведения бухгалтерского учета, ряд издержек не признается налоговыми органами, как таковыми, и не могут быть отнесены на себестоимость. Поэтому реальные издержки, которые понесло Общество в отчетный период выше. Если мы опираемся на реально понесенные издержки, то по итогам года мы имеем отрицательный результат, величина которого составляет 141 000 руб. В связи с отсутствием фактической прибыли Совет директоров рекомендует общему собранию акционеров дивиденды по итогам деятельности за 2005 год не выплачивать.

    В отчетный период был проведен дополнительный выпуск акций. Целью этого мероприятия было привлечение необходимых средств, с помощью которых, реконструировав имеющиеся площади, создать более привлекательные условия для сдачи их в аренду, и соответственно значительно увеличить доход Общества.

    Однако, группа акционеров в составе Кузнецовой А.И., Пантелеевой Л.А., Поляковой М.И. и Юнусовой В.М., владевшая в совокупности 8,486 % акций Общества, заняла враждебную по отношению к Обществу позицию и, действуя через привлеченных ею в качестве посредников господ Зайцева В.В., Казанского Г.В., Матчак А.А., сорвала эти планы. Подписав договора с Обществом на участие в эмиссии эти акционеры не только не выполнили своих обязательств перед Обществом, но еще и подали иск в арбитражный суд, в основе которого лежала заведомо ложная информация. Дело было представлено таким образом, что они должным образом не были уведомлены о готовящемся собрании, в результате этого не присутствовали на нем, а поскольку собрание проходило в отсутствии 30% голосующих акций, которые они якобы представляли, то его решение следует считать недействительными. Все это делалось для того, чтобы дестабилизировать работу Общества и органов его управления. В  результате их деструктивных действий в Федеральной службе по финансовым рынкам, Обществу было отказано в регистрации отчета по проведенной эмиссии. В итоге Общество только в период с октября по декабрь 2005 г. недополучило 1 500 000 руб. дохода. И эти убытки мы продолжаем нести и в текущем 2006 году, недополучая ежеквартально в среднем  1 500 000 руб. Кроме этого мы не смогли закончить предпроектные проработки и осуществить рабочее проектирование жилого дома, поскольку не имели для этого необходимых средств. В целом можно сказать, что вместо нормальной, конструктивной работы мы занимались перепиской с контролирующими органами, проверками и хождением по судам. Правда не безуспешно. Все суды на данный момент Обществом были выиграны. Сейчас, поскольку Общество нуждается в дополнительных источниках финансирования, мы вынуждены будем проводить новую эмиссию, чтобы эти дополнительные средства привлечь, безусловно, сделав правильные выводы из всех предшествовавших уроков.

     В перспективе мы планируем довести до конца предпроектные проработки, осуществляемые в рамках градостроительного регламента, получить разрешение на строительство и приступить к рабочему проектированию жилого дома. Ведем переговоры с рядом инвесторов о совместной деятельности.

В отчетный период сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, обществом совершено не было. Также, в отчетный период обществом не было совершено сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.

В течение отчетного периода действовал Совет директоров в составе пяти человек: Соколов Александр Николаевич, родился 12 декабря 1961 года. В 1984 году закончил Военно-медицинскую академию. В 1990 г. был комиссован из рядов ВС СССР. После службы в рядах ВС занимался частной предпринимательской деятельностью, занимал руководящие должности в различных коммерческих структурах. С 2002 года по настоящее время является генеральным директором ЗАО «Российская горная компания»;                                                                                                                            Соколова Ольга Леонидовна, родилась 17 июля 1936 года. В 1960 году закончила Ленинградский кораблестроительный институт. Экономический факультет. После окончания института работала по специальности на закрытых судостроительных предприятиях. С 1990 года работала экономистом в различного рода коммерческих организациях. С 2001 года по настоящее время является главным бухгалтером ОАО «Опытный завод» и Председателем Совета директоров  Общества. В течение отчетного года владела 34119 акциями Общества;

Сейфуллин Михаил Мансурович, родился 16 декабря 1956 года. В 1986 году закончил Военно-политическую академию им. В.И. Ленина. В течение 17,5 лет проходил службу в ВС СССР на различных руководящих должностях. Подполковник запаса.  После увольнения из рядов ВС СССР в 1992 году занимался частной предпринимательской деятельностью, занимал различные руководящие должности в коммерческих структурах. С июля 2001 года по настоящее время генеральный директор ОАО «Опытный завод»;

Бубнов Михаил Геннадиевич, родился 25 января 1963 года. В 1985 году закончил Ленинградский инженерно-строительный институт. После окончания института работал по специальности. С 1991 года занимался частной предпринимательской деятельностью, занимал руководящие должности в различных коммерческих организациях. В настоящее время является генеральным директором ООО «Системы и технологии противопожарной безопасности». В течение отчетного года владел 13815 акциями Общества;                                                                                                                         Токарев Леонид Леонидович, родился 25 декабря 1937 года. Закончил Радиотехнический техникум в 1958 году. После окончания техникума работал по специальности в различных организациях. В настоящее время является ведущим инженером ФГУ ЦНИИ «Гидроприбор».

    Обязанности единоличного исполнительного органа в течение отчетного года исполнял Сейфуллин Михаил Мансурович. Размер вознаграждения единоличного исполнительного органа составлял шестьдесят тысяч рублей в месяц и определялся исходя из профессиональных и деловых качеств Сейфуллина Михаила Мансуровича.

В течение отчетного периода Общество соблюдало Кодекс корпоративного поведения.

Генеральный директор

ОАО «Опытный завод»                                                                       Сейфуллин М.М.

Главный бухгалтер                                                                               Соколова О.Л.

